



邓紫棋

《我是歌手2》状况多惹质疑

邓紫棋重录后夺冠,有黑幕?

□据《羊城晚报》

《我是歌手2》第六期节目上周播出,本应是紧张激烈的淘汰赛,但场外花絮远比歌手的比拼精彩——先是叶一茜带着女儿Cindy来给昔日“战友”周笔畅助威;接着,邓紫棋在演唱时突然表示耳机失声要求重录;随后,罗琦又宣布因怀孕七个月不堪重负而退赛;最后,刚参赛的品冠惨遭淘汰,为这个状况百出的夜晚画上句号。不过,网友们的诸多疑问远远没有结束,最大的争议点是邓紫棋的又一次夺冠,有人质疑其中有黑幕。

疑问1

频频重录是否公平?

《我是歌手2》捧红了邓紫棋,种种非议也随之而来。这次,邓紫棋在演唱Beyond歌曲《喜欢你》时,突然举手叫停,向总导演洪涛反映说耳机没有声音。在短暂调整后,洪涛宣布这一段重录。根据规定,每个歌手每一期只有一次机会,《我是歌手》第一季因为完美实现“One Take”而备受赞赏,第二季却已经有两次出现因设备故障而重录的状况,上一次是韦唯。

在宣布成绩时,邓紫棋自责地表示:“如果我比较有经验的话,当时应该拔掉耳机,靠现场的返送完成歌曲,而不是叫停。”网友们也就此展开激烈争辩:支持者认为这是节目组的过失,邓紫棋叫停重录是理所应当的;反对者认为重录对其他歌手不公平,上次韦唯演唱时全场音响失效数秒,但她依然淡定地坚持完成歌曲,后来还是总导演叫停重录的。由于“耳机失效”这样的理由让外人真假难辨,有网友甚至质疑有黑幕。

宣布邓紫棋是第一名时,其他歌手的表情都有些复杂,总导演洪涛的话也颇值得玩味:“不管舞台上发生了什么,观众给出了这样的结果,我们只能接受这样的结果。”不过,《我是歌手2》官方微博当晚发声声明力撑邓紫棋。声明中称,虽然本来每个歌手只有一次演唱机会,但因当时出现技术故障,邓紫棋叫停并重新演唱符合比赛规则。

疑问2

这个舞台只适合飙高音?

第六期被淘汰的歌手是品冠,他也是《我是歌手2》的舞台上第一个“一轮游”的歌手。品冠离开时,总导演洪涛不无遗憾地表示:“邀请品冠是希望给这个舞台注入一丝暖心的力量。”结果似乎让人得出“这个舞台只适合飙高音”的结论,而这也是品冠参赛前的担忧。但平心而论,品冠当晚的表现确实不尽如人意。他开唱第一句就处理得不太好,接下来整首歌都不在调上。

此外,罗琦宣布退赛。一下子空出两个席位,网友们都期待能有重量级歌手加入扭转颓势。据悉,田馥甄、满文军、黄小琥、动力火车都是传闻中的补位歌手。



农民书画展风姿

行楷草隶刚健、励志,牡丹画热烈、明艳,牧牛图清新、淡雅……8日上午,山化镇牙庄村第七届书法笔会暨三镇(邱岭镇、首阳山镇、山化镇)书画联展在偃师市山化镇第三中学举行,这次农民书画的盛会,既与中国传统耕读文化一脉相承,又透出新型农民特有的精神气质和审美趣味。记者 丁立 摄影报道

星闻快报

张艺谋

日前,在正在举行的第64届柏林电影节上,法国Wild Bunch公司买下了张艺谋新片《归来》的海外发行权。据悉,该片仍在后期制作当中,张艺谋正努力让其赶上今年的第67届戛纳电影节。(新浪)

张靓颖

近日,歌手张靓颖发微博称,假唱情有可原,但不提倡。对此,台湾《旺报》官方微博发表“张靓颖实力派招认春晚假唱‘情有可原但不提倡’,粉丝惊讶”的文章,称张靓颖承认马年春晚假唱。随后,张靓颖发微博怒斥该媒体断章取义:“如果眼神不好就别看。如果能力不够就别装。作为媒体,麻烦贵报请个理解能力过关的文字工作者!”(搜娱)

黄渤

知名男演员黄渤登上央视马年春晚舞台后,其演出服受到不少网友的关注,大家调侃他“把爱马仕穿出了技校的感觉”。近日,黄渤回应称,这其实是国内设计师专门为其春晚演出制作的工装,“不是我把爱马仕穿出了工装味道,而是把工装穿出了爱马仕的味道”。(新娱)

孙俪发微博自曝怀二胎

咦? 邓超不是独生子吧

□据 金羊网

8日,正和邓超带着儿子等等在泰国度假的孙俪更新微博,在为邓超庆祝35岁生日之际,孙俪宣布已经怀上二胎的重磅消息。照片中,一家三口在海边度假,孙俪挺着大肚子牵着等等踏浪,而邓超亲自掌镜记录下这温馨的母子时刻。

孙俪发微博称:“这是邓先森的第35个生日,是邓粑粑的第3个生日,是邓导演的第1个生日!今天也是我变身女超人的第4个年头!期待我们全新的家庭模式:1+1=4……”这是孙俪首次承认已怀二胎,并大方晒出大肚照还有儿子等等的照片。很多网友一边感叹孩子长得像爸爸,一边恭喜“娘娘”。

其实,早前就有知情人士爆料称孙俪怀上二胎,正准备开拍的电视剧《大猫儿追爱记》也因此推迟进度。据悉,《大猫儿追爱记》是海润影视为孙俪量身打造的电视剧。该知情人士表示,除了《大

猫儿追爱记》,孙俪还因为怀孕推掉了其他几部新戏。

张艺谋刚缴清748万余元的“超生罚款”,孙俪此时发大肚照证实怀二胎,不少网友亦担心“娘娘”会不会被“罚”。据了解,邓超并不是独生子。

资料显示,1979年2月8日,邓超出生在江西南昌一个再婚家庭:父亲是一家博物馆的书记,母亲是一家企业的干部。母亲带着大姐、父亲带着大哥和二姐组成了一个再婚家庭,然后有了邓超。虽然是家中最小的孩子,但父亲对邓超是最严厉的。邓超曾是叛逆的问题少年,曾离家出走,荒废学业。为挽救他,父亲呕心沥血,一步步将邓超引导进演艺事业的大门。

在宣传《中国合伙人》的时候,邓超曾自曝:“我叫邓超不是超人的意思,是超生的意思。这个我以前也说过,我真的是超生的,我不是独生子,我还差点没了。我妈差点引产,那时候(她怀)我都五六个月了。”



孙俪



孙俪和儿子等等